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182 

 

    Секція № 5. Туризм та готельно-ресторанна справа 
 

 

Сергій Бордюжа МАРКЕТИНГОВІ СТРАТЕГІЇ ДЛЯ ТУРИСТИЧНОГО 

БІЗНЕСУ 

189 

 
 

Секція № 6. Підприємництво та біржова діяльність 
 

 

Лариса 

Болтянська 

РЕАЛІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ В 

УКРАЇНІ 

193 

Аліна Водяницька НОВІТНІ ТРЕНДИ АКТИВІЗАЦІЇ МІЖНАРОДНОГО 

БІЗНЕСУ 

197 

Павло Сніжко, 

Вадим Козка 

ОСОБЛИВОСТІ СТРАТЕГІЙ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ У ПОВОЄННОМУ 

ВІДНОВЛЕННІ 

 
200 

Анастасія Фіріч ВАЖЛИВІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ІМІДЖЕЛОГІЇ ТА 

МІФОЛОГІЇ В РОЗВИТОК БІЗНЕСУ 

203 

Христина 

Чепеленоко 

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ БІЗНЕСУ : ПОНЯТТЯ ТА 

КОМПОНЕНТИ 

206 
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Секція № 7. Облік і оподаткування 

 
 

Юлія Біла ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ БІОМАСИ В АГРАРНИХ 

ПІДПРИЄМСТВАХ 

211 

Анна Костякова  ВПЛИВ ІННОВАЦІЙ НА ОБЛІК, КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ  

ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПРИ ПЕРЕХОДІ НА МСФЗ 

213 

 

 

Секція 8. Фінанси, банківська справа та страхування 

 

Світлана 

Кучеркова 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ОТГ В УКРАЇНІ ТА ПЕРСПЕКТИВНІ 

НАПРЯМИ ЇХ РОЗВИТКУ 

218 

Катерина Ниценко ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ 224 

Анастасія Шкіндер ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ МІСЦЕВИХ 

БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ 

227 

 

Секція 9. Сільське господарство та агропереробна промисловість 

 

Сергій Єрмаков, 

Павло Потапський, 

Сергій Олексійко 

ДЕЯКІ АСПЕКТИ РОЗПОДІЛУ ВИТРАТ НА ЕТАПАХ 

СТВОРЕННЯ ПЛАНТАЦІЙ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ВЕРБИ 

230 

Олександр 

Орманжи 

УПРАВЛІННЯ ТВАРИННИЦТВОМ В УКРАЇНІ: СУЧАСНІ 

ВИКЛИКИ ТА СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 

236 

Зоя Пустова, 

Наталія Пустова, 

Чеслав Новак 

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ОРГАНІЧНОГО 

ВИРОБНИЦТВА У СВІТІ І УКРАЇНІ 

239 

 
 

Секція 10. Інженерія та технології 

 

Володимир  

Дідур, 

Ольга В’юник 

ЗАСТОСУВАННЯ КАСТОРОВОЇ ОЛІЇ  

В  ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ 

243 
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    Секція 11. Інструменти підтримки соціальної сфери 

 

Альбіна 

Москаленко 

ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ САНАТОРНО- 

КУРОРТНОГО ЛІКУВАННЯ НА ЗАСАДАХ ПУБЛІЧНИХ 

ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ 

250 

Альбіна ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВО- 254 

Абубекерова ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН У СФЕРІ 

ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) 

 

 ОСВІТИ В УКРАЇНІ  
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Анастасія Шкіндер, ст. гр. 11 ФФ, 

Таврійський державний агротехнологічний університет 

ім. Дмитра Моторного 

 

ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ 

УКРАЇНИ 

 

Фінанси відіграють надзвичайно важливу роль у суспільстві. Саме вони є 

складовою частиною економічних відносин і водночас головним 

інструментом реалізації основних напрямів державної, регіональної та 

місцевої політики соціально-економічного розвитку. 

В сучасних умовах органам місцевого самоврядування новостворених 

об’єднаних громад як ніколи важливо знати і розуміти природу місцевих 

фінансів, розбиратися в механізмі їх функціонування, уміти аналізувати ті 

процеси і явища, що пов’язані з формуванням, розподілом і використанням 

грошових фондів, бачити ті форми, методи і засоби, за допомогою яких можна 

найбільш повно використовувати місцеві фінанси як один із інструментів 

ефективного впливу на всі процеси соціально-економічного розвитку своєї 

громади. Саме через місцеві фінанси формуються певні відносини органів 

самоврядування практично з усіма підприємствами, установами, що 

розміщені на їхній території, і населенням цієї території [1, с. 822]. 

Виклики, що стоять перед Україною у воєнний час, вимагають від усіх 

учасників бюджетного процесу надзвичайно зваженого і продуманого підходу 

до визначення напрямів витрачання бюджетного ресурсу. Під час складання 

проектів місцевих бюджетів на 2024 рік, а також бюджетних запитів на 2024– 

2026 роки сформовані цілі відповідно до цілей та пріоритетів, визначених 

прогнозними і програмними документами економічного та соціального 

розвитку, а також враховані інші стратегічні рішення, прийняття яких 

викликано воєнним часом [2]. 

Збереження фінансової спроможності громади покладене на місцеве 

врядування. Якщо громада обрала (або у випадку військової адміністрації 

призначено) ефективного та активного управлінця – будуть випробувані всі 
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можливі варіанти мобілізації ресурсів. Навички фінансового менеджменту для  

місцевого самоврядування стають важливішими. Варто розширювати 

зовнішнє фінансування. Саме про гранти та кредити від міжнародних 

партнерів центральна влада говорить як основне джерело покриття дефіциту 

державного бюджету. Горизонтальні зв’язки на місцевому рівні також важливі 

– їх варто перетворювати у плідну співпрацю і між громадами, і з вищими 

рівнями іноземних урядів та організацій. Для цього потрібне кооперування та 

сприяння з боку української обласної та центральної влади, так само навчання 

для членів місцевого самоуправління [3, с. 63]. 

Внесення змін до місцевого бюджету приймається виконавчими 

комітетами відповідних місцевих рад, місцевими державними 

адміністраціями, військово-цивільними адміністраціями або військовими 

адміністраціями за поданням місцевих фінансових органів без ухвалення 

відповідного рішення Верховною Радою АР Крим, відповідною місцевою 

радою. Перерозподіл видатків бюджету і надання кредитів з бюджету за 

бюджетними програмами, включаючи резервний фонд бюджету, додаткові 

дотації та субвенції, у межах загального обсягу бюджетних призначень 

головного розпорядника бюджетних коштів, а також збільшення видатків 

розвитку за рахунок зменшення інших видатків здійснюється без погодження 

відповідною комісією місцевої ради. Виконавчі комітети відповідних 

місцевих рад, місцеві державні адміністрації, військово-цивільні адміністрації 

або військові адміністрації можуть приймати рішення про перерахування 

коштів з місцевого бюджету державному бюджету з метою відсічі збройної 

агресії проти України. Передача коштів між місцевими бюджетами можлива 

без укладання договору. Проєкти місцевих бюджетів затверджуються 

рішеннями виконавчих комітетів відповідних місцевих рад чи 

розпорядженнями місцевих державних адміністрацій, військово-цивільних 

адміністрацій або військових адміністрацій. Перевірки Державною 

аудиторською службою щодо виконання місцевих бюджетів не проводяться, 

а розпочаті перевірки зупиняються [4]. 

Особливості складання місцевих бюджетів рекомендують учасникам 

бюджетного процесу на місцевому рівні в повному обсязі використовувати 

Інформаційно-аналітичну систему управління плануванням та виконанням 

місцевих бюджетів «LOGICA» для обміну даними між собою під час 

підготовки всіх документів, які використовуються у бюджетному процесі. 
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